

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének az Oktatási, Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága

2016. szeptember 6. napján 11.07 órakor
a Polgármesteri Hivatal Nagytermében megtartott
rendes, nyílt üléséről

Az ülésen megjelentek:

a bizottság képviselő tagjai:

Egresi Antal
Mikó Imre

nem képviselő bizottsági tagok:

Balzsay Károly
Magyar Jánosné

Távolmaradását előre jelezte:

Mizák Zoltán
Pálné Hoffmann Krisztina
Preklerné Marton Ilona

Tanácskozási joggal részt vettek:

Györky Erika
Szegény Ákos
Babócsi Beáta
dr. Dallos Andrea
Haraszi Erika
Németh Magdolna
Dücső Csaba

aljegyző
osztályvezető
osztályvezető-helyettes
jogtanácsos, osztályvezető-helyettes
gazdasági ügyintéző
KKÉT képviselője
Soroksári Intézményellátó Központ

Meghívottak:

Kreis Erzsébet
Szabóné Makra Ágnes
Gyurnik Judit
Stumpfné Zsivora Gabriella
Markos Katalin
Kovácsné Demény Ildikó

Grassalkovich Antal Általános Iskola
Mikszáth Kálmán Általános Iskola
Páneurópa Általános Iskola
XXIII. Tankerület képviseletében
közoktatási referens
Soroksári Intézményellátó Központ

Az ülést vezette: Egresi Antal a bizottság elnöke.

Utalás a bizottság határozatképességére:

A Bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes.

Egresi Antal: Köszönti a megjelenteket. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz képest nem javasol módosítást. Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Pálné Hoffmann Krisztina, Mizák Zoltán, és Preklerné Marton Ilona bizottsági tagok jelezték távollétüket. Szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok

- 1.) Beszámoló a Soroksári Intézményellátó Központ gazdálkodásáról (25.)
Előterjesztő: Dücső Csaba intézményvezető
- 2.) Javaslat Bursa Hungarica pályázat kiírására (5.)
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

- 3.) Javaslat a Grassalkovich Antal Általános Iskola fenntartóváltásával kapcsolatos döntések meghozatalára (8.)
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester
- 4.) Egyebek

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 72/2016. (IX.06.) határozata a 2016. szeptember 6-ai ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2016. szeptember 6-ai ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) **Beszámoló a Soroksári Intézményellátó Központ gazdálkodásáról (25.)**
Előterjesztő: Dücső Csaba intézményvezető
- 2.) **Javaslat Bursa Hungarica pályázat kiírására (5.)**
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester
- 3.) **Javaslat a Grassalkovich Antal Általános Iskola fenntartóváltásával kapcsolatos döntések meghozatalára (8.)**
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester
- 4.) **Egyebek**

1. Napirendi pont

Beszámoló a Soroksári Intézményellátó Központ gazdálkodásáról (25.)

Előterjesztő: Dücső Csaba intézményvezető

Egresi Antal: Kérdezi az Intézményvezető Úrtól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Dücső Csaba: Nincs szóbeli kiegészítése.

Magyar Jánosné: Olvasta a beszámolóban, hogy a Fekete István Általános Iskola és a Grassalkovich Antal Általános Iskola kérése volt a takarító személyzet közvetlen irányítása. Úgy látja, hogy ez a kezdeményezés sikeres volt. Kérdezi, hogy ezzel a lehetőséggel továbbra sem szeretne-e élni a másik két általános iskola.

Dücső Csaba: Elmondja, hogy idáig nem kérték. Jelzi, hogy a lehetőség jelenleg is fenn áll.

Mikó Imre: Kérdezi az Igazgató Úrtól, hogy a központi átszervezések érintik-e a SIK-et.

Dücső Csaba: A SIK-et teljes mértékben érinti, mivel ebben a felállásban a jogosultsága december 31-ével megszűnik. A Tankerületi Központ január 1-jével ezt a jogosultságot megszerezte. Ezért az iskolák üzemeltetését, fenntartását a Tankerületi Központ fogja biztosítani, akik igényt fognak tartani a SIK munkájára.

Magyar Jánosné: Jó érzéssel tölti el - az anyag olvasásakor - a tudatos takarékoság. A „jó gazdát” érzi a SIK-nél.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I. pontjának elfogadását.

A Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 73/2016. (IX.06.) határozata a Soroksári Intézményellátó Központ 2015. évi gazdálkodásáról készült beszámoló elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Soroksári Intézményellátó Központ 2015. évi gazdálkodásáról készült beszámoló elfogadását.

2. Napirendi pont

Javaslat Bursa Hungarica pályázat kiírására (5.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Egresi Antal: Kérdezi az Aljegyző Asszonytól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Györky Erika: Elmondja, hogy az Ösztöndíjpályázat - mint az előző években is - kiírásra került. A 2017. évi pályázati kiírás formanyomtatványát a pályázat kiírója elkészítette. Azonban az „A” és „B” típusú pályázati kiírásában, két pontban a Bizottság, illetve a Képviselő-testület döntése szükséges. Az egyik ilyen pont az „A” típusú pályázati kiírás harmadik oldalán, illetve a „B” típusú kiírás második oldalán található. Ezek a pontok ugyanarról szólnak. Felolvassa az első kérdést. „A szociális rászorultság igazolására egyéb iratok bekérését szeretné-e kérni Önkormányzatunk?” Jelzi, hogy az előző években ezt a Hivatal nem kérte. A következő kérdése, hogy a pályázat elbírálása során a Hivatal hány napot határozzon meg hiánypótlási határidőnek. Jelzi, hogy az előző években a Hivatal ezt 5 napban határozta meg. Elmondja, az igazolások bekérésével kapcsolatban, hogy az előző években azért nem kértek egyéb igazolást a Képviselő-testület által hozott döntés szerint, mert maga a pályázati kiírásban meghatározott igazolás lefedte. Most is ugyanaz a kiírás került át. A pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről feltétlenül kell hozni igazolást, melyből a szociális helyzetet fel lehet tární.

Egresi Antal: Javasolja, hogy az Aljegyző Asszony által tett kiegészítéssel kapcsolatban a Bizottság ne foglaljon állást, a döntést a Képviselő-testületre bízza.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I., II., III. pontjának elfogadását.

A Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 74/2016. (IX.06.) határozata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójához való csatlakozásról szóló döntéséről

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához.

II. a 2017. évi költségvetésben 3.150.000.- Ft összeget biztosítson a pályázat fedezetére.

III. kérje fel a Polgármestert az önkormányzati csatlakozási nyilatkozat aláírására és a pályázat meghirdetésére.

3. Napirendi pont

Javaslat a Grassalkovich Antal Általános Iskola fenntartóváltásával kapcsolatos döntések meghozatalára (8.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Egresi Antal: Kérdezi az Osztályvezető Úrtól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Szegény Ákos: Nincs szóbeli kiegészítése.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy milyen indokok alapján döntött úgy a Német Nemzetiségi Önkormányzat, hogy működtetésbe átvenné.

Szegény Ákos: Jelzi, hogy erre a kérdésre nem tud választ adni.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy az Igazgató Asszony tud-e erre választ adni.

Kreis Erzsébet: Elmondja, hogy meglepetésként érte a határozat.

Mikó Imre: Kérdezi az Intézményvezető Úrtól, hogy amennyiben átkerül más fenntartásba, vagy marad a Grassalkovich Antal Általános Iskola, akkor az intézmény ellátását, hogy fogja az Önkormányzat megoldani.

Dücső Csaba: Ismeretei szerint a nemzetiségi iskolák is a Tankerülethez kerülnek.

Szegény Ákos: „Nem.”

Dücső Csaba: Úgy tudja, hogy Csepelnek is van nemzetiségi iskolája.

Kreis Erzsébet: Elmondja, hogy országszerte rengeteg iskolát vett át a Települési Nemzetiségi Önkormányzat a fenntartás és működtetés szempontjából egyaránt. Béalapú finanszírozással, illetve üzemeltetéssel, plusz finanszírozással az Állam a nemzetiségi önkormányzatokat ellátja azzal a pénzzel, amiből fent tudja tartani a nemzetiségi iskolákat úgy, hogy működteti is, és a szakmai fenntartást is átvállalja. Ebben az esetben, amennyiben a működtetést is vállalja, a takarítószemélyzet, illetve minden a nemzetiségi önkormányzat, illetve az iskola igazgatójának a felelősségi körébe tartozik.

Mikó Imre: „Tehát, akkor nem az Állam, és nem a...”

Kreis Erzsébet: „Nem. Hanem a nemzetiségi önkormányzat.”

Mikó Imre: „És akkor megmarad a SIK. Hanem mit tudom én, egy harmadik. Egy ilyen harmadik szituáció.”

Kreis Erzsébet: „Így van.”

Egresi Antal: Kérdezi az Igazgató Asszonytól, hogy megkereste-e a Nemzetiségi Önkormányzat az intézményt ezzel az igénnyel.

Kreis Erzsébet: „Igen, beszéltünk róla még a tavasz folyamán.”

Egresi Antal: Elmondja, hogy ezt a kérdést azért tette fel az Igazgató Asszonynak, mert az intézményvezetői pályázatával kapcsolatban pont erre a kérdésre tért rá. Akkor teljes mértékben elvetették ezt a fajta lehetőséget, hogy az iskola teljes körűen német nemzetiségi intézménnyé alakuljon át. Nem érti, hogy ha már tavasszal ez „téma” volt, és „lehetőség” volt, akkor az intézményvezetői pályázatban miért nem erőteljesebben jelent meg az az igény, hogy az iskola német nemzetiségi intézménnyé váljon.

Kreis Erzsébet: Elmondja, hogy az intézményvezetői pályázat februárban került kiírásra. Ezt a pályázatot az akkori szakmai fenntartó Klebelsberg Intézményfenntartó Központ írta ki. A beszélgetésükre ezt követően került sor. Jelzi, hogy az igazgatói pályázatába nem írhat egy olyan dologról, ami más fenntartás alá vonná az intézményt. Úgy gondolja, hogy ez teljesen érthető mindenki számára. A kinevezését nem Soroksár Önkormányzatától kapta, hanem az EMI miniszterétől, aki aláírta a kinevezését. Ő magának a pályázatot arról kellett írnia, amiről a kiírás szólt.

Egresi Antal: Kérdezi, hogy történt-e felmérés arról, hogy az iskola - felmenő rendszerben - megtudja-e majd tölteni minden osztályát német nemzetiségi gyerekekkel. Mivel jelenleg az iskolában zenetagozatos, illetve kéttannyelvű osztály működik - ami nem ugyanazt fedi, mint a német nemzetiségi oktatás - valamint a harmadik osztály nemzetiségi osztályként működik. Valójában az intézmény felmenő rendszerben jelenleg csak egy nemzetiségi osztállyal működik.

Kreis Erzsébet: Elmondja, hogy ez nem így van. Az intézményben nem kéttannyelvű oktatás, hanem kétnyelvű oktatás folyik. A nemzetiségek óvodai nevelése, és iskolai oktatásáról szóló irányelvek egyértelműen meghatározzák, hogy nemzetiségi oktatásban lehet anyanyelvi oktatás, amikor mindent – kivéve a magyar nyelvet – idegen nyelven, tehát németül tanítanak, valamint lehet kétnyelvű oktatás, lehet bővített nyelvoktató oktatás, és lehet nyelvoktató oktatás. Valamennyi nemzetiségi program szerint tanul, aminek a német nyelv tanterve, illetve a népismeret tanterve teljesen más, mint például a Kossuth Gimnáziumnak a kéttannyelvű tagozata, ami azt jelenti, hogy heti három órában német órája, illetve németül tanított szaktárgyi órája van. Tehát a Grassalkovich iskolának párhuzamosan kettő nemzetiségi osztálya van, és egy emeltszintű ének-tagozatos osztálya.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy az előterjesztés készítője sem tud több információt adni.

Szegény Ákos: Jelzi, hogy nem tud több információt adni, mivel a Nemzetiségi Önkormányzat határozatára készült ez az előterjesztés, ami egy elvi hozzájárulást igényel a Képviselő-testülettől.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I., II., III., pontjának elfogadását.

A Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 75/2016. (IX.06.) határozata a Grassalkovich Antal Általános Iskola fenntartóváltásával kapcsolatos döntéséről

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4a) bekezdésében biztosított joga alapján a Grassalkovich Antal Általános Iskola (1239 Budapest, Hősök tere 18-20., OM azonosító: 035155) tekintetében a fenntartóváltással értsen egyet, a fenntartói jog átadását a 2017/2018-as tanévtől a Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat részére támogassa.

II. hatalmazza fel a Jegyzőt a fenntartóváltással kapcsolatos feladatok elvégzésére.

III. kérje fel a Polgármestert az érintettek értesítésére.

4. Napirendi pont

Egyebek

Egresi Antal: Elmondja, hogy Mizák Zoltán bizottsági tag távolléte miatt második aláíró kell választania a bizottságnak. Javasolja Mikó Imre bizottsági tagot a jegyzőkönyv második aláírójának.

Mikó Imre: Bejelenti érintettségét.

Egresi Antal: Kérdezi, hogy valakinek van-e más javaslata.

Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2016. szeptember 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának megválasztása során – érintettsége miatt – kizárja a szavazásból Mikó Imre bizottsági tagot.

A bizottság 0 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodással saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 76/2016. (IX.06.) határozata Mikó Imre szavazásból való kizárásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2016. szeptember 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának megválasztása során – érintettsége miatt – nem zárja ki a szavazásból Mikó Imre bizottsági tagot.

Egresi Antal: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a 2016. szeptember 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának Mikó Imre bizottsági tagot választja.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 77/2016. (IX.06.) határozata a 2016. szeptember 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójáról

A Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a 2016. szeptember 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának Mikó Imre bizottsági tagot választja.

Magyar Jánosné: Mai napon hallotta, hogy az óvodai pályázatokat elbírálták. Kérdezi, hogy a Napsugár utcai óvoda pályázata sikeres-e.

Szegény Ákos: Nem tud erre a kérdésre választ adni.

Mikó Imre: Úgy tudja, hogy a Fekete István Általános Iskola felújítása, tatarozása, ablakcseréje befejeződött. Azonban a külterületen hiányzik még pár dolog. (kerítés, stb.) Kérdezi, hogy mi az oka annak, hogy elcsúszott ez a felújítási munkálat. Kéri a Hivatalt, hogy a Tartsay utcában a Qualitas Gimnázium bejáratával szemben lévő lícium bokor eltávolítását.

Egresi Antal: Elmondja, hogy a szülők jelezték felé, hogy a Páneurópa Általános Iskola megközelítésében a gyerekek a Tárcsás utcai aluljárót veszik igénybe. Azonban az utóbbi időben több olyan személy jelent meg aluljáróban, akik miatt a gyerekeket a szülők féltik átengedni, valamint a szülők jelezték azt is, hogy az aluljáró borzalmasan „mocsos” állapotban van. Ezért kérik a Hivatalt, hogy a Fővárosnál járjon el az aluljáró kitakarítása végett, illetve a közterület-felügyelet több alkalommal jelenjen meg – különösen abban az időben, amikor a gyerekek jönnek, vagy mennek az iskolából – mivel félnek a gyerekek az aluljárón átmenni. A Felső Duna sor 26. szám alatti önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan kúszó növények nőttek be. A gyerekek nem tudnak a járdán közlekedni. Ezért az úttesten közlekednek. A szülők féltik a gyerekeket. Jelzi, hogy a Felső-Dunator és a Táncsics Mihály utca közötti lépcsővel kapcsolatban ugyanilyen jelzések érkeztek. Kéri a lépcső tisztítását.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában megköszöni a részvételt. Az ülést 11.27 órakor bezárja.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet elolvasás után jóváhagyólag aláírom:

Egresi Antal
elnök

Mikó Imre
bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:

Pusztainé Huszti Veronika
titkár